



ОТЧЕТ НЕЗАВИСИМОГО АУДИТОРА

Общему собранию акционеров и Правлению АО "НК" СПК «Солтүстік»

Мы провели аудит прилагаемой отдельной финансовой отчетности АО «Национальная компания «Социально предпринимательская корпорация "НК" СПК «Солтүстік», состоящей из баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года и отчета о прибылях и убытках, отчета об изменениях в собственном капитале, отчета о движении денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, а также краткого описания существенных элементов учетной политики и прочих объяснительных примечаний.

Ответственность руководства субъекта за финансовую отчетность

Ответственность за подготовку и справедливое представление этой финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности несет руководство АО «Национальная компания «Социально предпринимательская корпорация "НК" СПК «Солтүстік». Эта ответственность включает: разработку, внедрение и поддержание внутреннего контроля, связанного с подготовкой и справедливым представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных мошенничеством или ошибкой; выбор и применение надлежащей учетной политики; и обоснованность расчетных оценок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения об этой финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита. Данные стандарты обязывают нас выполнять этические требования, а также планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить разумную уверенность в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.



Аудит включает выполнение процедур для получения аудиторских доказательств по суммам и раскрытиям информации в финансовой отчетности. Выбранные процедуры зависят от суждения аудитора, включая оценку рисков существенных искажений в финансовой отчетности, вызванных мошенничеством или ошибкой. При оценке таких рисков, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности внутреннего контроля субъекта, аудитор должен изучить внутренний контроль, связанный с подготовкой и справедливым представлением финансовой отчетности субъекта. Аудит также включает оценку приемлемости характера применяемой учетной политики и обоснованность расчетных оценок, сделанных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства, являются достаточными и надлежащими для представления основы для выражения нашего аудиторского мнения.

Мнение

По нашему мнению, финансовая отчетность дает достоверный и справедливый взгляд на финансовое положение АО «Национальная компания «Социально-предпринимательская корпорация "НК" СПК «Солтүстік» по состоянию на 31 декабря 2014 года, финансовые результаты деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности.

Поясняющий параграф

Не внося оговорки в наше мнение, мы обращаем внимание на ниже следующее:
На основании Постановления Правительства РК № 280 от 31.03.2014 года рекомендовано национальным компаниям о передаче в конкурентную среду дочерние организации, в том числе:

ТОО «Микрокредитная организация СК- Финанс» в 2015 году, где планируется продажа доли АО «НК СПК «Солтүстік» в уставном капитале ТОО «Микрокредитная организация СК- Финанс» в размере 100 % - 2 092 107 тыс. тенге ;

ТОО "Финансовая компания Солтүстік" в 2014 - 2016 годы, где планируется продажа доли АО «НК СПК «Солтүстік» в уставном капитале ТОО "Финансовая компания Солтүстік" в размере 100 % - 53 781 тыс. тенге.

На основании извещения о продаже доли участия АО "НК СПК "Солтүстік" в уставном капитале ТОО «Сервисно-заготовительный центр Кызылжарского района» за № 6-02/583 от 29 мая 2015 года планируется продажа доли АО «НК СПК «Солтүстік» в уставном капитале ТОО «Сервисно-заготовительный центр Кызылжарского района» в размере 99,9 % по рыночной стоимости в сумме 1 642 тыс. тенге до июля 2015 года.

Решением СМЭС СКО от 27.04.2015 года иск прокурора города Петропавловка удовлетворен, и признано не законным и отменено Постановление акимата г. Петропавловска №1391 от 28.08.2008 года, о предоставлении АО НК СПК "Тобол" право частной собственности на земельный участок общей площадью

235 га, для жилищного строительства по адресу г. Петропавловск, п. Южный. В соответствии с разделительным балансом, утвержденным, решением повторного внеочередного общего собрания от 01.10.2010 года № 3, право собственности за вышеуказанный земельный участок площадью 235 га перешло к правопреемнику АО "НК" СПК "Солтүстік". АО "НК" СПК "Солтүстік" передало ТОО "Микрокредитная организация СК- Финанс" 5 земельных участков площадью 163,24 га на сумму 2 072 107 тыс. тенге. По данным земельным участкам удовлетворен иск прокурора о передачи в коммунальную собственность земельных участков, находящихся в Уставном капитале ТОО "Микрокредитная организация СК- Финанс". Данное событие является существенным.

А также АО "НК" СПК "Солтүстік" на основании решения заочного заседания Совета директоров и акта приема передачи основных средств от 21 декабря 2011 года право собственности на земельные участки передало ТОО "Управляющая компания "Солтүстік" 6 земельных участков площадью 8 га на сумму 708 961 тыс. тенге. По данным земельным участкам удовлетворен иск прокурора о передаче в коммунальную собственность земельных участков, находящихся в Уставном капитале ТОО "Управляющая компания "Солтүстік". Данное событие является существенным.

Чистый доход Компании в 2014 году составил 87 018 тыс. тенге и имеет накопленный убыток в сумме (1 342 167) тыс. тенге, за год, закончившийся 31 декабря 2014 года. Вышеуказанные события являются значительными, которые могут поставить под серьезное сомнение способность Компании осуществлять свою непрерывную деятельность.


Независимый аудитор
Квалификационное
свидетельство аудитора
№ 0257 от 06.05.1996 г.



Аубакиров Б.А.

13 июля 2015 года

**ТОО "Аудиторская фирма
АЛИАС-ТУ"
г. Петропавловск
ДЛЯ ОТЧЁТОВ**